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Terjesszétek szét a világba a lemondásotok, a tapasziátok, és a szolgálatotok vibrációit, ugyanúgy, ahogy Brahma
Atya tette.

Ma az erőteljes BapDada látja az erőteljes gyermekeit. Ez ma az emlékezés napja és az erő napja. Ma
van a nap, amikor az összes erők kívánságát átadták a gyermekeknek. A világban soktípusú végrendelet
van, de Brahma Atya elkészítette az összes erejének kívánságát a gyermekeknek, amit ő megkapott az
Atyától. Senki más nem tud egy ilyen alokik kívánságot (végrendeletet) készíteni. Az Atya Brahma
Atyát tette az eszközévé a testi formában és Brahma Atya elkészítette az áldásának végrendeletét
nektek, gyermekeknek: „Legyetek eszközök.” Ez tesz titeket képessé arra, hogy könnyedén
megtapasztaljátok az összes erőt. Egy dolog megtapasztalni az erőket a saját erőfeszítéseteken keresztül
és egy másik dolog elérni az összes erőt Isten kívánságán keresztül. Ez egy ajándék Istentől, egy áldás
Istentől. Isten áldásai azok, amik fejlődésre késztetnek benneteket. Amikor kaptok egy áldást, nektek
nem kell keményen dolgoznotok az erőfeszítéseitekben, könnyedén és automatikusan fejlődtök, mert
Isten tesz benneteket egy eszközzé. Abban az időben nagyon kevesen voltak Baba előtt. Ugyanakkor ti,
különleges gyermekek megkaptátok ezt a kívánságot BapDadától és különösen Brahma Atyától.
BapDada látta, hogy a gyermekek, akik megkapták ezt a kívánságot az Atyától – azok az eredeti
ékszerek és a gyermekek, akik eszközök voltak a szolgálatért –, nagyon jól használták a kívánságot,
amit megkaptak. Ezzel a kívánsággal van az, hogy a Brahmin család napról-napra fejlődik. Ennek a
fejlődésnek meg kellett történnie nektek, gyermekeknek a különlegességén keresztül és az folytatódik.

BapDada két különlegességet lát bennetek, gyermekek. A gyermekek különlegességei, akiket eszközzé
tettek és azoké, akik társak, nagyon jó. Függetlenül attól, hogy a megalapítás eredeti ékszerei vagy a
szolgálat ékszerei vagytok, az első különlegesség, az egymás közötti egységetek a gyülekezetekben
nagyon-nagyon-nagyon jó. Egyikőtök sem rendelkezett a gondolataiban a miért és hogyan legparányibb
kérdésével sem. A második különlegességetek az volt, hogy amikor az egyikőtök javasolt valamit, a
másik azt elfogadta. Ez volt az extra erők kívánsága atmoszférájának a különlegessége. Ezért van az,
hogy ti eszközlelkek mindannyian csak Babát láttátok mindenhol.

BapDada olyan sok szeretetet ad a szívéből azoknak a gyermekeknek, akik eszközök voltak abban az
időben. Ott volt az Atya csodája amúgy is, de nektek, gyermekeknek a csodája sem kevesebb. A
gyülekezet egysége abban az időben - mindannyian egységesek voltak -, még ma is nagyon jó fejlődésre
készteti a szolgálatot. Miért? Nektek, eszközlelkeknek az alapja nagyon erőteljes maradt. Így ma még
BapDada is nektek, gyermekek csodájának a dicséretét énekelte. A gyermekek mindenhol feldíszítették
Babát a szeretet virágfűzéreivel és az Atya nektek, gyermekek csodájának a dicséretét énekelte. Valaha
is gondoltatok arra, hogy mindez ilyen hosszú ideig folytatódhat? Ennek mennyi ideje? A hang, ami
felmerült mindenki ajkain és szívében az volt, hogy most haza akartok térni. Ugyanakkor BapDada
tudta, hogy a szolgálatnak meg kell történnie az avyakt formán keresztül. A szakar napokban építettetek
egy ilyen hatalmas termet? Abban az időben BapDada különösen szeretett duplakülföldi gyermekei
eljöttek? A duplakülföldi gyermekeknek alokik születést kellett venniük az avyakt fenntartáson
keresztül. Ennek a sok gyermeknek mind el kellett jönniük. Ezért van az, hogy Brahma Atyának le
kellett mondania a fizikai testéről. Ti duplakülföldi gyermekek rendelkeztek annak a mámorával, hogy



érdemesek vagytok arra, hogy megkapjátok ezt az avyakt fenntartást?

Brahma Atya lemondása különösen rögzítve van a drámában. Brahma Atya lemondása és nektek,
gyermekeknek a szerencséje meg van írva a drámában az elejétől. Brahma Atya vált a legnagyobb
lemondás példájává. A lemondás azt jelenti, hogy mindenről lemondotok, miközben mindennel
rendelkeztek. Lemondani az időnek vagy a problémáknak megfelelően nem egy emelkedett lemondás.
A kezdetektől Brahma Baba mindennel rendelkezett a testét, a tudatát, a gazdagságát és kapcsolatait
tekintve és azokról mégis mind lemondott. Ő még a testéről is lemondott. Bár ott volt minden lehetőség,
ő mégis egy öreg épületben élt. A lehetőségek mindenhonnan jöttek és bár rendelkezhetett volna
mindennel, ő nagyon szilárd maradt a szellemi erőfeszítéseiben. A tapasszia, amit Brahma végzett,
teremtette meg nektek, gyermekek, mindannyitok szerencséjét. A drámának megfelelőn csak Brahma
vált egy ilyen lemondás példájává. Ez a lemondás volt az, ami megteremtette a szolgálata különleges
szerepét a gondolat erejével. Ezért van az, hogy az új gyermekek gyorsan tudnak fejlődni. Tehát,
hallottátok Brahma Atya lemondásának a történetét?

Ti gyermekek még mindig megkapjátok Brahma tapassziájának a gyümölcsét. Az ő tapassziájának a
hatása el van merülve Madhuban földjén. Azok a gyermekek is vele vannak. Ott van azoknak a
gyermekeknek is a tapassziája. Ugyanakkor, ti mégis azt mondanátok, hogy Brahma Atya volt az
eszköz. A Brahmin gyermekek és azok, akik eljöttek Madhuban tapaszvi földjére megtapasztalták az
atmoszférát és a vibrációkat, amik itt könnyű jógivá tették őket. Itt nem kell erőfeszítést tennetek azért,
hogy jógázzatok, mert a jógátok könnyedén összekapcsolódik. Nem számít, milyen típusú lelkek jönnek
ide, ők biztosan tapasztalnak ezt vagy azt. Lehet, hogy nem értik a tudást, de biztosan megtapasztalják a
szellemi szeretetet és békét. Ők biztosan azzal a gondolattal térnek haza, hogy legyen valamilyen típusú
átalakulás. Ez Brahma és a Brahmin gyermekek tapasziájának a hatása. Ezzel együtt nézzétek meg,
hogy ő milyen módon szolgált. Ő átadta a gyermekeknek a gyakorlati bemutatását annak, hogyan
végezzenek sok különböző típusú szolgálatot. Ti most még többet használjátok mindazokat a különböző
módszereket. Ez olyan, mintha ti, gyermekek megkapnátok Brahma Atya lemondásának, tapasziájának
és szolgálatának a gyümölcsét. Ugyanilyen módon nektek, gyermekeknek, mindannyitoknak szét kell
terjesztenetek a lemondásotok, a tapasziátok és a szolgálatotok vibrációit a világban. Ugyanúgy, ahogy
a tudomány bemutatja a hatását gyakorlati módon, így a tudomány teremtője a csend ereje. Most itt az
idő, hogy kinyilvánítsátok a csend erejét gyakorlati módon. A módszer, hogy szétterjesszétek a csend
erejének vibrációit nagyon gyorsan az, hogy koncentráljátok a tudatotokat és intellektusotokat. Most
engedjétek, hogy a koncentrációtok gyakorlata erősödjön. Csak a koncentrációtok erején keresztül
tudjátok megteremteni azt az atmoszférát. Amikor zűrzavar van, nem lehet erőteljes vibrációkat
teremteni.

Ma BapDada látta, hogy sokkal több koncentráció erőre van szükség. Most nektek, gyermekeknek,
mindannyitoknak rendelkeznetek kellene azzal a határozottsággal, hogy átalakítsátok minden
testvéretek és nővéretek elkeseredett szituációit. Engedjétek, hogy ez a kegyelem felmerüljön a
szívetekben irányukba. Mivel a tudomány ereje képes arra, hogy ilyen zűrzavart teremtsen, ti
Brahminok nem vagytok képesek arra, hogy átalakítsátok azt a zűrzavart a csendetek erejével, a
kegyelem érzéseivel és a gondolataitokkal? Mivel ezt nektek meg kell tennetek, mivel ennek meg kell
történnie, erre fordítsatok különleges figyelmet. Mivel ti vagytok a Nagy-Nagy-Nagyapa gyermekei,
mindenki a ti származási fátok, a családotok ágaihoz tartozik. Ti vagytok a hívőitek különleges
istenségei. Rendelkeztek a különleges istenségeiknek lenni mámorával? A ti hívőitek hozzátok



kiáltanak. Halljátok ezt? Ők így kiáltanak: Oh, különleges istenség! Ugyanakkor azt csak halljátok, de
nem válaszoltok nekik. Ezért BapDada most azt mondja nektek: „Oh hívők különleges istenségei, most
hallgassátok meg a hívásukat. Azt ne csak halljátok, de válaszoljatok is nekik.” Most milyen választ
fogtok adni? Teremtsétek meg az átalakulás atmoszféráját. Mivel nem kapnak semmilyen választ
tőletek, gondatlanná válnak. Ők hozzátok kiáltanak és aztán csendessé válnak.

Ti mindannyian láttátok a lelkesedést, amivel Brahma Atya rendelkezett minden feladatban.
Kezdetekben ő lelkesen kereste a kulcsot. Még most is Brahma Atya arra kéri Shiva Atyát, hogy nyissa
ki az otthonba vezető kaput azzal a kulccsal. Ugyanakkor azoknak, akiknek Babával kell menniük,
szintén késszé kell válniuk. Ő mit tudna tenni önmagában? Tehát, ti Brahma Atyával fogtok menni,
ugye? Vagy követni fogjátok őt? Ugye ti Brahma Atyával fogtok menni? Ezért Brahma Atya azt mondja
Babának, hogy kérdezzen meg titeket: Ha az Atyának át kellene adnia nektek a kulcsot, készek
vagytok? Örökké készek vagytok? Vagy csak készek vagytok, de nem örökké készek? Legyetek örökké
készek. A lemondás, a tapaszia és a szolgálat három vizsgája készen van? Brahma Atya mosolygott,
mert ti a szeretet sok könnycseppjeit hullattátok. Bár Brahma Baba elmeríti azokat a könnycseppeket a
szívében úgy, mint a gyöngyszemeket, benne biztosan ott van az a gondolat is: Mikor lesztek örökké
készek? Átadják nektek a dátumot? Lehet, hogy azt mondjátok, hogy örökké készek vagytok, de
legalább teremtsétek meg a társaitokat, vagy itt hagyjátok a társaitokat és ti magatok elmentek? Ti azt
mondjátok: „De Brahma Atya is itt hagyott minket.” Ugyanakkor neki meg kellett teremteni ezt a
teremtést. Ő rendelkezett a gyors fejlődés felelősségével. Mindannyian örökké készek vagytok? Ne csak
egy. Baba egyedül fog elmenni vagy magával fog vinni mindannyitokat? Tehát örökké készek vagytok?
Örökké készek vagytok vagy ezzé fogtok válni? Beszéljetek. Legalább 900.000-nek kell együtt
elmennie. Máskülönben ki felett uralkodnátok? Önmagatok felett uralkodnátok? Brahma Atya tiszta
vágya mindannyitok, gyermekek iránt az: Legyetek örökké készek és tegyetek másokat is örökké
késszé.

Ma a különleges eredeti ékszerek és a szolgálat eredeti ékszerei felmerültek a szubtilis régióban. Az
előre tolt pártban azt mondják, készen vannak. Ők mire készek? Azt mondják: Üssétek meg a
kinyilvánítás dobjait, így mindannyian meg tudunk nyilvánulni és eszközzé válhatunk az új világ
megteremtéséért. Mi hívjuk az új világ teremtőit. Most minden tőletek függ. Üssétek meg a dobokat.
Üssétek meg a dobokat és hirdessétek ki: Ő eljött, Ő eljött. Tudjátok, hogyan üssétek meg ezeket a
dobokat? Nektek meg kell ütnötök azokat. Brahma Atya most megkérdezi tőletek azt a dátumot. Ti
mindannyian azt mondjátok, hogy semmit nem tudtok tenni egy dátum nélkül. Ezért rögzítsétek a
dátumot. Tudjátok rögzíteni a dátumot? Az Atya megkér benneteket arra, hogy rögzítsétek a dátumot.
Ezt ma rögzítsétek. Ti rögzítettétek a konferencia dátumát, tehát most ezért legyen egy konferencia.
Azok külföldről mit gondolnak? Lehet a dátumot rögzíteni? Rögzíteni fogjátok a dátumot? Igen, vagy
nem? Achcha. Vegyétek a tanácsot Dadi Jankitől, és ezt tegyétek meg. Achcha.

A különösen szerető és elszakadott gyermekeknek mindenhol ezen a földön és külföldön, azoknak, akik
nagyon közel vannak BapDadához. BapDada látja, hogy minden gyermek elveszett a szeretetben és
teljesen elmerülten ülnek a szeretetben. Ti Őt meghallgatjátok és a találkozó megünneplésének
hintájában hintáztok. Ti nem vagytok messze. Ti nem Baba szemei előtt vagytok, de el vagytok merülve
az Ő szemeiben. A gyermekeknek, akik megünneplik a személyes találkozót Babával ily módon, a
gyermekeknek az avyakt formában, akik elveszettek a szeretetben, az érdemes gyermekeknek, akik
állandóan átadják a lemondásuk, a tapasziájuk, a szolgálatuk bizonyítékát ugyanúgy, ahogy az Atya



tette, a világátalakító gyermekeknek, akik állandóan átalakítják a világot a koncentrációjuk erejével, a
duplakönnyű gyermekeknek, akik állandóan repülnek azzal, hogy intenzív erőfeszítést tesznek, mint az
Atya, sok-sok-sok szeretet, emlékezés és namaste BapDadától.

A szolgálóknak Rajasthanból: Rajasthan nagyon jó lehetőséget kapott a szolgálatra. Ahogyan a földetek
neve Rajasthan (a királyok földje), úgy engedjétek, hogy most is ilyen minőségi lelkek merüljenek fel.
Nem alattvalók, hanem engedjétek, hogy a királyi család királyai merüljenek fel. Ahogy a név
Rajasthan, úgy most is ilyen királyi lelkek fognak felmerülni, akik ilyen jó minőségű szolgálatot tudnak
végezni. Vannak ott királyok rejtetten? Vagy még mindig a felhők mögött vannak? Fordítsatok különös
figyelmet az üzletemberek szolgálatára. A miniszterek és a titkárok állandóan változnak, de az
üzletemberek előre tudnak haladni ennek az üzletnek az elvégzésében az Atyával. Amikor
üzletembereket szolgáltok, a családjukban lévő nők is könnyen el tudnak jönni. A nők nem jöhetnek ide
egyedül, de ha a család oszlopos tagja jön, akkor ez a család automatikusan és fokozatosan tovább fog
növekedni. Ezért van az, hogy azoknak Rajasthanból jó minőségű lelkeket kell felmeríteniük. Ne
mondjátok, hogy nincsenek ilyen lelkek errefelé. Meg kell keresni őket, mert léteznek. Egy kis időt kell
rájuk fordítanotok. Ők mindig elfoglaltak. Meg kell találnotok a módját, hogy közelebb hozzátok őket.
Egyébként minden más jó. Megragadtatok egy jó alkalmat arra, hogy szolgáljatok. Minden zóna
megkapja ezt a lehetőséget. Ez egy nagyon jó módszer arra, hogy közel kerüljetek és áldásokat
vegyetek. Függetlenül attól, hogy mindenki lát titeket, vagy nem, hogy mindenki ismer titeket vagy
nem, nem számít, mert amikor nagyon jó szolgálatot végeztek, az áldások automatikusan felmerülnek
számotokra. Ezek az áldások nagyon gyorsan elérnek hozzátok, mert ezek szívből jövő áldások. Ezért
érintik meg gyorsan a szíveteket. BapDada azt mondja: A legkönnyebb erőfeszítés az áldások adása és
kapása. Amikor az áldásaitok számlája teljes, Maya nem lesz képes megzavarni benneteket, mert a
számlátok tele van. Megkapjátok a felhalmozás erejét. Ezért maradjatok boldogok és tegyetek boldoggá
mindenkit mást is. Ismerjétek meg mindenki természetének a titkát és tegyetek mindenkit boldoggá. Ne
mondjátok, hogy az ilyenek mindig boldogtalanok. Nektek magatoknak ismernetek kell a titkaikat.
Érezzétek a pulzusukat és aztán adjátok át nekik az áldások gyógyszerét és minden könnyűvé válik.
Rendben van, Rajasthan? Tanárok Rajasthanból, álljatok fel! Gratuláció a szolgálatért, amit végeztetek.
Tegyetek könnyű erőfeszítést és továbbra is adjatok mindenkinek áldást. Ne gondoljatok a kapásra, de
egyszerűen folyamatosan adjatok és továbbra is kapni fogtok. Adni annyi, mint kapni. Ez így rendben
van? Ez így van, ugye? Ti az Adományozó gyermekei vagytok. Ne gondoljátok azt, hogy akkor fogtok
adni valamit, ha valaki más is ad nektek. Nektek továbbra is adnotok kell eyg adományozóként, és így
automatikusan kapni fogtok.

Azok, akik ebben a ciklusban először jöttek ide, emeljék fel a kezüket! Általában a fele most van itt
először, a másik fele már járt itt korábban. Achcha, mindannyian, akik oldalt és hátul ültök, mind
könnyű jógik vagytok? Emeljétek fel a kezeteket, ha könnyű jógik vagytok!

Búcsúzáskor: (BapDada megkapta a híreket a zarándoklatokról azokba a templomokba, ahol a fő Siva
lingamok vannak). Időről időre minden hír eljut BapDadához mindenhonnan a zarándoklatokról.
Mindannyian nagy buzgalommal és lelkesedéssel játsszátok a szolgálat szerepeit. Áldásokat kaptok a
hívőitektől. Amikor azok a hívők, akik befejezték az imádatukat, megkapják Baba üzenetét, képesek
lesztek látni, hogy azok közül, akik megkapták az üzenetet, kik lesznek a gyermekeim. Nagyon jó
szolgálat történik, mert a módszer, amit erre a szolgálatra létrehoztatok, mindenkit nagyon vonz. Most
meglátjuk, hogy a lelkek melyik kategóriája fog felmerülni ennek eredményeként. Nagyon jó volt, hogy



a hívők drishtit és egy bemutatást is kaptak tőletek. Most, a jövőben is szolgáljátok őket és tegyétek
lehetővé számukra a fejlődést. Akik fáradhatatlanul végzik ezt a szolgálatot, nagyon jó szolgálatot
végeznek. Szeretet és emlékezés mindannyiótoknak, gyerekek. BapDada továbbra is figyel titeket. A
siker amúgy is a születési jogotok!

A mauritiusi központ megkapta a nemzeti egység díját a Miniszterelnöktől. Mauritius nagyon jó
kapcsolatban van a VIP-kel. Jó hatást gyakoroltok rájuk és ezért kaptátok meg az inkognitó
szolgálatotok gyümölcsét. Külön gratuláció nektek! Achcha.
Áldás: Maradjatok állandóan boldogok, és igényeljetek áldásokat azzal, hogy fenntartjátok az

emlékezés és a szolgálat egyensúlyát minden lélegzetvételnél.
Ahogyan figyeltek arra, hogy az emlékezés kapcsolata állandóan összekapcsolt maradjon,
ugyanígy a szolgálat kapcsolata is legyen állandóan összekapcsolva. Legyen emlékezés és
szolgálat minden lélegzetvételnél; ezt ismerik az egyensúly megtartásának. Ezzel az
egyensúllyal folyamatosan áldásokat fogtok tapasztalni és a szívetekben fel fog merülni a
hang, hogy áldásokkal kaptok fenntartást. Szabaddá váltok attól, hogy keményen kelljen
dolgoznotok vagy harcolnotok. Szabaddá váltok minden olyan kérdéstől, hogy „Mit?
Miért? Hogyan?”, és állandóan boldogok fogtok maradni. Aztán megtapasztaljátok, hogy a
siker a születési jogotok.

Slogen: Ahhoz, hogy egy díjat igényeljetek az Atyától, magatoktól és társaitoktól, rendelkeznetek
kell az akadályoktól szabadnak lenni bizonyítvánnyal.

 
*** Om Shanti ***


